

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ УЧЕНИКА ОД НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА, ЗАНЕМАРИВАЊА И ДИСКРИМИНАЦИЈЕ ЗА ПРВО ПОЛУГОДИШТЕ ШКОЛЕСКЕ 2024/2025. ГОДИНЕ

Од почетка првог полугодишта Тим за заштиту ученика од насиља, одржао је 7 састанака :

- 13.9.2024. године, на којем је усвоје план рада Тима и размотрен усвојени програм безбедности ученика и заштиту од насиља, злостављања, занемаривања и дискриминације. Евидентиран случај физичког насиља између ученика 7. разреда основне школе“ Мика Митровић“ у Богатићу и ученице 3-5 одељења наше установе, који се десио ван установе. Обавештена је снова школа „Мика Митровић“ Богатић.

30.9.2024. године на којем је разматрана ситуација два ученика одељења 1-3, машински техничар моторних возила где је Тим проценио да је у питању први ниво физичког насиља учињеног од стране П.Ђ. према ученици В.Л. јер ју је ученик трчећи кроз ходник ударио раменом у пределу лица, којом приликом јој је раскрварио усну. Одређен је појачан васпитни и друштвено-користан рад. Израђен је оперативни план заштите.

3.10.2024. године, на којем је разматран случај дигиталног насиља и процењен на други ниво, одређен појачан васпитни рад и друштвено- користан рад за ученицу наше школе А.О. и ученика основне школе“ Мика Митровић“ Богатић , израђен је оперативни план заштите за ученике сведоке дигиталног насиља.

25.10.2024. године на којем је процењен други ниво физичког насиља између ученика одељења 1-4, возач моторних возила, одређен појачан васпитни рад и друштвено користан рад за ученика Н.Н. починиоца насиља и за жртву насиља и одељење, јер се случај деси на часу. Наставник је кажњен новчаном казном.Обавештен је и Центар за социјални рад Шабац, јер се починила налази под старатељством Центра за социјални рад Шабац. Презентован извештај о реализацији оперативног плана заштите за ученицу А.О. која је успешно реализовала све предвиђене активности у сарадњи са родитељем и одељењским старешином.

26.11.2024. године - процена нивоа насиља између ученика С.Е. 4-2 одељења и М.П. 4-5 одељења на дуги ниво физичког насиља. Предлог за покретање васпитно-дисциплинског поступка за ученика С.Е. уз одређивање појачаног васпитног и друштвено-корисног рада. За други случај од истог дана процењен је други ниво психичког насиља за ученика Н.Б. и први ниво за ученицу Ј.Ш. Одређен је појачан васпитни рад друштвено - користан рад и дат предлог за покретање васпитнодисциплинског поступка за ученика Н.Б. Такође, је презентован извештај о реализацији плана заштите за ученика Н.Н.и Ј.П. као и реализација Плана рада Тима за заштиту ученика, где је упућен предлог координатору Тима за превенцију употреба дрога да ученици израде и презентују Савету родитеља , штетне последице употребе електронских цигарета и марихуане, као и да се презентација након тога проследи свим одељењским старешинама ради презентације на ЧОС-у. Такође, упућен је предлог Тиму за обезбеђивање квалитета и развој установе ради израде Упитника о безбедности ученика време реализације практичних облика наставе.

28.11.2024. године процењен је 1. ниво дигиталног насиља између ученика 4-1 И.Т. и 3.М. 1-6

26.12.2024. године Извештај о реализацији оперативног плана заштите за ученике починиоце и жртве насиља и одељење 4-2 и 4-5 и Реализација Програма безбедности за прво полугодиште школске

Поводом евалуације Реализације Програма безбедности ученика у другом полугодишту школске 2023/2024. године, Тим је констатовао да је већина активности реализована од стране ученика и наставника, Ученичког парламента., као и сарадња школе са другим институцијама.

ПРЕВЕНТИВНЕ АКТИВНОСТИ :

у оквиру обележавања Дечије недеље , одржане су радионице у основим школама на тему толеранције, обежен је спортски дан такмичење у шаху, а од хумантарних акција, сакупљен је новац за ученике слабог материјалног стања на базару Ученичког парламента и уз подршку општине Богатић. Представници ученичког парламента су израдили презентацију ВЕЈП и марихуана и презентовали је на седници Савета родитеља , док је педагог школе израдио и презентовао рад Ментално и физичко здравље. Од значајних датума предложено је обележавање : Дан борбе против природних катастрофа, Дан поште и Дан менталног здравља. У оквиру новогодишњих празника предвиђене активности су биле радионица фотографије и израда празничне сценографије са наставницима Школе примењених уметности, Шабац са циљем да полазници на радионици у трајању од 2,5 сата у две групе уче израду фотографија камером телефона и израде празничне сценографије од рециклираног материјала, картона, боје. Због прекиде наставне године, активност предвиђена за 24.12.2024. године, није реализована. Са свим активностима је упознат Школски одбор и Савет родитеља. Констатује се да је Извештај о реализацији саставни део овог записника.

ИНТЕРВЕНТНЕ АКТИВНОСТИ:

укупно на првом нивоу три случаја физичког насиља (потплитање ноге, чупање и ударање чврге и три случаја на другом ниивоу (психичко-увреда, физичко ударање и дигитално- подела снимка на друштвеној мрежи).

Закључак на крају полугодишта јесте да је стање безбедности и понашање ученика на задовољавајућем нивоу

Координатор Тима
Мирјана Јездимировић